Manual de montagem
Assembly instructions
Instrucciones de montaje
Notice de montage

Bancada Jureré 1800
1.888 >
colibri

V2 - 13/02/2025 01



/N

Seguranca:
Manter os acessorios e os plasticos da embalagem fora do alcance de criangas e animais.
A montagem incorreta pode provocar a queda do moével, causando e lesbes e danos.

Montagem:

Cobrir o local de montagem com a embalagem do proprio produto.

Separar os acessorios e pecas antes da montagem.

Seguir o manual de montagem passo a passo para garantir o correto resultado final.
Ferramentas para montagem nao inclusas.

Limpeza:

Nao molhar o mével e ndo expor em lugar umido.
Nao expor o moével proximo de fontes de calor.
Limpar apenas com pano limpo e levemente umido.
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Safety:
Keep accessories and plastics out of the reach of children and animals.
Incorrect assembly can cause the furniture fall causing injury and damage.

Mounting:

Cover the assembly space with the proper product packaging

Separates accessories and mounting parts.

Follow the assembly manual step by step to ensure the correct final result.
Assembly tools not included.

Cleaning:

Do not wet the furniture and do not expose it in a humid place.
Do not expose the furniture to sources of heat.

Wipe only with a clean, slightly damp cloth.

Seguridad:
Mantenga los accesorios y los plasticos de embalaje fuera del alcance de los nifios y los animales.
Un montaje incorrecto puede provocar una caida del mueble provocando lesiones y dafios.

Montaje:

Cubra el lugar de montaje con el propio embalaje del producto.

Separa accesorios y piezas de montaje.

Siga el manual de montaje paso a paso para asegurar el resultado final correcto.
Herramientas de montaje no incluidas.

Limpieza:

No moje los muebles y no los exponga en un lugar humedo.
No exponga los muebles a fuentes de calor.

Limpiar solo con un pafio limpio y ligeramente humedecido.
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Consignes de securité:

Tenir les accessoires et le plastique de I'emballage loin des enfants et des animaux.

Si l'installation n'a pas été effectuée correctement il existe un risque de chute et
bien d’autres dommages.

Montage:

Couvrir la zone de travail avec le propre emballage du produit.

Séparez les accessoires et les pieces avant le montage.

Suivez la notice de montage étape par étape pour garantir un bon résultat.
les outils ne sont pas compris dans la livraison.

Nettoyage:

Ne pas mouiller ou placer le meuble dans un environnement humide.
Ne pas placer le meuble prés d'une source de chaleur.

Pour le nettoyage, utilisez un chiffon humide.
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Cod. Pegas Piece Pieza Partie Qtd.
01 |Tampo Cover Cubierta Haut 1
02 |Prateleira superior |Top shelf Estante superior Tablette supérieure 1
03 |Prateleira menor |Smaller shelf  |Estante mas pequefio |Petite étagére 1
04 |Base Base Base Base 1
05 |Lateral esquerda |Left side Lado izquierdo Coté gauche 1
06 |Divisao esquerda |Left division Division izquierda Division gauche 1
07 |Divisdo central Central division |Division central Division centrale 1
08 |Divisao direita Right division |Division derecha Division a droite 1
09 |Lateral direita Right side Lado derecho Coté droit 1
10 |Divis3o superior |Upper division |Divison superior Division supérieure 3
11 |Rodapé frontal Front footer Pie de pagina frontal |Pied de page avant 1
12 |Rodapeé lateral Side footer Pie de pagina lateral |Pied de page latéral 2
13 |Porta direita Right door Puerta derecha Porte droite 1
14 |Porta curva Curved door Puerta curva Porte courbée 1
15 |Painel ripado Slatted panel |Panel de listones Panneau a lattes 1
16 |Fundo superior Top bottom Fondo superior Haut en bas 1
17 |Fundo inferior Lower bottom |Fondo inferior En bas en bas 1
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Medidas finais / Final measures / Medidas finales / Mesures finales

Comprimento / Length / Largo / Longueur : 1800mm

Altura / Height / Alto / Hauteur : 620mm
Profundidade / Depth / Profundidad / Profondeur : 393mm

620mm

73"
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